2 body
1 Vypoététe:
9000:500 —250: (50-10—10-25) =
max. 2 body
2 K cislu 325 najdéte nejbliZ3i vét3f éislo, které je &islem 7 délitelné
beze zbytku.
max. 4 body
3 Vzépisu vypoétu dopliite jednu dvojici zévorek () tak, aby platila rovnost:
3.1 25+10:5-4=35
Do zidznamového archu pfepiste zapis vypoétu se zavorkami.
3.2 56:8—1-4-3-2=90
max. 4 body
4 Nahradte kazdou hvézdicku () éislici tak, aby byl zipis pravdivy.
4.1 4.2  Rozdil dvou &yfcifernych ¢isel md byt
nejvétsi mozné Cislo.
7 x5« 7 %5
—2 345 —% 2 %9
* 2x9 * * % %

Do zdznamového archu piepiste pouze vysledek odé&itani.
VYCHOZI TEXT K GLOZE 5

Petr se piipravoval do 3koly jednu a étvrt hodiny. Prvni pétinu ¢asu se vénoval angli¢ting.
Tretinu zbyvajiciho ¢asu psal dkol z matematiky a nakonec se uéil basnicku.

Qaw)

max. 3 body
5

5.1 Vypoctéte, kolik minut se Petr v&noval ang!

5.2 Vypoctéte, kolik minut se Petr uil basnicku.

VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

V prvnim a druhém skladu je dohromady 60 roli zaclon. Na kazdé roli je 25 metri zéclon.
Zaclony se prodavaji za jednotnou cenu.

V prvnim skladu je na viech rolich dohromady navinuto pul kilometru zaclon a vyprodajf se
celkem za 80 000 korun.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Sedy obrazec tvofi 2 shodné obdélniky, Etverec a trojuhelnik. Oba bilé trojihelniky jsou
rovnoramenné.

Obvod obdélniku je 32 cm a obvod $edého trojihelniku je 28 cm.

@w)

max. 4 body
8

8.1 Vypocitejte délku a Sitku obdélniku.

8.2 Vypoditejte obvod $edého obrazce.

VYCHOZI OBRAZEK K ULOZE 9

N
-

EER
PER

aw)

max. 4 body
6

6.1  Vypoctéte, kolik roli zaclon je ve druhém skladu.

6.2  Vypottéte, za kolik korun se vyprodaji viechny role zaclon z druhého skladu.

czw)

max. 4 body
9 Rozhodnéte o kaidém z nasledujicich tvizeni (9.1-9.3), zda je

pravdivé (A), &i nikoli (N).

9.1 Vsechny tii obrazce A, B, C jsou 0sové soumérné.

9.2  Obadva obrazce A, D jsou osové soumérné.

oots
o=

9.3 Piesné tfi ze 3esti obrazcd A—F jsou osové soumérné.



Doporuéeni: Ulohu 7 rysujte piimo do zdéznamového archu.

VYCHOZ( TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

V roviné leZi body A, S a pfimka p prochézejici bodem S.

(czwv)
max. 6 bodi

7

7.1 Sestrojte kruznici k, kterd ma stfed S a prochazi bodem A.
Priiseiky kruznice k s piimkou p oznaéte B, D.

7.2 Sestrojte chybgjici vrchol C obdélniku ABCD a obdéinik narysujte.

7.3 Sestrojte chybé&jici vrchol E rovnostranného trojuhelniku BDE, uvnitf

kterého le#i bod A. Trojihelnik BDE narysujte.
V zaznamovém archu obtihnéte vée propisovaci tuzkou (Cary i pismena). Kruznice nebo
jejich &asti obtahujte od ruky.




VYCHOZI TEXT K ULOZE 10

Pavel ma o polovinu vétsi Uspory nez Standa, ale stejné Gspory jako Radek. Standa uspofil
0 120 K& méné nez Radek.

@wj)

2 body
10  Jaké dspory maji viichni tii chlapci dohromady?

A) méné nez 600 korun
B) 600 korun

C) 960 korun

D) 1200korun

E) jiny pocet korun

VYCHOZIi TEXT A GRAF K ULOHAM 11-12

VYCHOZI IEX] A UBKAZEK K ULOHZE 13

V rohu mistnosti je postavena stavba z dfevénych kostek. (Stavba stoji na podlaze, dotyka
se dvou stén mistnosti a mezi kostkami nejsou Zadné mezery.)

Zavod bézely t¥i tficlenné stafety K, L, M.
Jeden ze tfi usekd ubéhli zdvodnici viech tii Stafet za stejny ¢as, a to za 45 sekund.
Vitézné stafeté byl naméfen nejkratsi éas.

N

-

B/ 1. asek
B2. dsek
03. asek

Stafeta K Stafeta L Stafeta M

Cas v sekundach

cw)

2body
13 Kolik kostek se dotyka alespoii jedné stény mistnosti?

A) 15
B) 17
Q 19
D) 20
E) jiny pocet
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 15

2 body
11 Jakou casovou ztratu méla po prvnim Gseku Stafeta K oproti Stafeté L?

A) méné nez 6 sekund
B) 6sekund

C) 9sekund

D) 12 sekund

E) vice nez 12 sekund

2 body
12 Jaky &as byl naméfen vitézné Stafeté?

A) 1 minuta 25 sekund
B) 1 minuta 30 sekund
C) 1 minuta 55 sekund
D) 2 minuty 5 sekund
E) jiny cas

Hradba z kostek spliuje nasledujici pravidia:

I. Pravidelné se stfidaji véZe postavené ze tfi a ctyf kostek
Il. Kazdé dvé véze jsou oddéleny jednou tmavou kostkou.
II1. V kazdé vézi jsou dvé kostky tmavé.

IV.Vlevo hradba za¢ina nizsi vézi a vpravo konéi jednou tmavou kostkou.

@w

max. 4 body
15

15.1 Vypoctéte, kolik bilych kostek obsahuje hradba s 10 véZzemi.

15.2  Vypoctéte, kolik tmavych kostek obsahuje hradba s 10 vézemi.

153  Vypottéte, kolik vézi obsahuje hradba postavena ze 171 kostek.




VYCHOZ[ TEXT A SCHEMA K ULOZE 14

Oba otazniky piedstavuji stejné é&islo. Vypocty se provadéji podle vzoru:

Uloha Vypocet

O
YN
& O & 0

(@4747]
max. 5 bodt

14 V kazdé dloze (14.1-14.3) nahradte oba otazniky stejnym dislem
z nabidky (A-F) tak, aby byl vypoéet spravny.
(Napf. ve vzorovém vypoctu byl otaznik nahrazen &islem 5.)

- LQ, ¢ 990

N 5!
» ©

14.3 /O\

QO O

+3 /.?
A O 141
B) 1 142
0 4 143
D) 6
E) 8

F) Zadné z uvedenych ¢&isel nevede ke spravnému vypoctu.



T e b

‘Pogettloh 15
Uloha . spravnéfeseni S
1 17
2 329
{322 nebo 336)
3
3.1 25410: (5—4) =35
3.2 (56 :8—1:4-3)-2=0
4
4.1 5209
42 6750
(6 749)
5
5.1 15 minut
5.2 40 minut
6
6.1 40 roli
6.2 160 000 korun
7
7.1
7.2
7.3
8
8.1 a=12cm,b=4cm
8.2 52¢cm
9
9.1 N
9.2 A
9.3 A
10 C
11 E
12 D
13 B
14
14.1 .
14.2
143 A
15
15.1 15 bilych kostek
15.2 30 tmavych kostek
153 38 vézi




